

调查

生意纠葛 他操起菜刀向朋友砍去

高某与徐某原本合伙从事水泥装卸业务,后来两人拆伙单干。2010年1月8日下午,高某因怀疑徐某抢走其水泥业务,带着亲友等5人到徐某的租房处,势单力薄的徐某看对方人多势众,随手操起菜刀向高某左臂砍去,高某受伤后逃走。而徐某也被派出所民警抓获。 蜀法 记者 宋才华

爱我,为什么要杀死我的孩子?

求爱遭拒杀害心上人幼子,亡命十三年与人闲聊时漏了嘴

星报独家

25岁的方某痴恋已婚女子却是单相思,鼓足勇气告白后,得到的回答却是“我就是嫁给猪也不嫁给你!”遭受拒绝后他改走亲情路线,向女子8岁的儿子示好,哪知聪明的孩子一眼看穿其企图,直接跟他说:“你不要再纠缠我妈妈了,她不会喜欢你的,就死了这条心吧!”小方当即怒火攻心,将孩子残忍杀害,之后亡命天涯,逃了整整十三年。 记者 王涛

1 工地里冒出个命案逃犯

10月17日下午,合肥市公安局西园派出所民警周曙东和钱国军一起前往岳西新村小区,调解一起纠纷。在向群众询问小区内的情况时,无意中获得一条重要线索。

有居民告诉周警官:“我们小区里正在搞建设,有很多工人在这施工,其中有一个人的问题。听说他‘身上有事’,是在老家犯的事,逃到这里隐姓埋名打工”。

民警马上找到了这个工人,询问其身份

情况。此人说的是方言,并且支吾不清,只说自己是祁门人,也不能出示身份证。见其情况可疑,民警决定将其带回审查。

到了派出所,此人在纸上写下了自己的名字“方某某”。民警对其诉说情况进行核查,发现江西景德镇有一个人的身份与其十分相似。民警又对此人的身份证号码进行比对,方某的身份这才真相大白。原来方某是江西人,是一个命案逃犯。



张杰制图

2 小伙子单相思已婚妈妈

方某今年38岁,老家在山西景德镇农村。13年前,他喜欢上了本地的一名女子。这个女子不但已经结婚,而且还有一个8岁的男孩。但方某在听说她与丈夫感情不和,长期分居,自己独自带着孩子生活后,还是想要追求这个女子。

在他鼓起勇气向这个女子表白之后,女子竟然跟他说:“我就是嫁给猪也不会嫁给你!”方某从小就比较自卑,认为自己又矮又胖,不但长得丑,而且没什么本事,家

中的兄弟姐妹也看不起自己。因此,在遭到女子拒绝后,他万分沮丧,心中更加自卑。

一个偶然的机会,他正好在路上遇到女子放学回家的孩子,遂灵机一动,上前与孩子搭讪示好,想走亲情路线。不料孩子虽然只有8岁,却十分聪明,一眼看穿他的企图,直接跟他说:“你不要再纠缠我妈妈了,她不会喜欢你的,你就死了这条心吧。”

3 求爱遭拒毒手杀人幼子

“这么点大的孩子也敢看不起我”,听到孩子这么说,方某心中愤怒万分,杀机顿起。

他压抑着心中的愤怒,将孩子骗到路边偏僻处,之后用孩子挂在脖子上的钥匙绳将其勒死。杀人后,方某将孩子的尸体运至荒野抛弃,自己当即离开江西,开始亡命天涯。

这一逃就是13年。期间,方某先后逃往浙江、江苏、安徽等地,以打零工、做苦力、捡破烂为生。在来到安徽之后,他到

一个小工程队打工,在岳西新村干活。

在与工友闲聊的时候,他无意中说出自己“身上有事”,之后又欺骗工友说家人已经把事情“摆平”,但其工友终究是知道了一些情况。而其工友在和附近居民聊天时,又把这个事情给说了出来,结果就出现了本文开头一幕。

看到警察已经发现自己逃犯的身份,方某如实交代了一切。

10月10日,江西警方将方某押回江西审查。

为女友他铤而走险抢劫 为男友她想方设法包庇

落案前后,女友和朋友态度截然相反,终还是双双落网

手头拮据 合谋抢劫

2009年8月,小利辞了在合肥的工作,来到南京某处工地,找到了小学同学小凡,便在工地做起了小工。当年10月的一天,小利在和与小凡聊天时表示手头拮据,工地上干活太累钱又少,小凡便告诉他,自己在合肥打工时曾经跟一个姓田的老板干过活,老板家里挺有钱。之后小利便提出抢劫田老板的想法,两人一拍即合。10月底两人一回到合肥,便着手商量抢劫田老板财物。小利曾经在田老板家住过一段时间,所以对田老

抢劫“杀人” 同伙助其逃匿

2009年11月26日,小利再次约小凡一起去抢劫,但这次小凡没有同意。为了筹钱小利等不及了,于是独自一人带着前一天晚上买的一把水果刀来到田某家门前,谎称是朋友介绍来田老板处做小工,骗取田某妻子阎某开了门。小利进门后,凶相毕露,掏出水果刀横架在阎某脖子上。阎某拼命反抗,两人扭打在一起。厮打中,小利用刀刺破了阎某的颈部,并用木凳猛砸阎某的头部。小利看到阎某躺在地上不动了,以为自己杀了人,于是从卧室里找到800元后便逃离了现场。

由于作案时受伤,小利找了家诊所进行包扎后,当晚十点多回到住处,便告诉女友和小凡,自己杀了人,上衣沾满了血被扔了,女友看到小

板家的情况比较熟悉。为了顺利作案,事发之前小凡还带着小利先后两次来到田老板的住所,但都因田某家没有人而作罢。

无奈之下,两人各自回到老家拿了点钱,在大铺头合伙开了一家水饺店,不料两人都不是做生意的料,经营半个月后不仅没赚到钱,还赔了本钱关了店门。本来就没钱了,就在这种时候恰好小利的女友又怀孕了,没钱去医院做手术,于是小利便狠下决心决定到田某家里抢劫。

利衣服、鞋子和裤子上都有血迹,于是就让小利脱下来清洗,后洗不干净干脆扔掉;之后其又给小利养母通电话,让人来接小利走,并将详细情况通知小利。小凡则按照小利的要求,帮忙去汽车站查询去杭州的车票情况,并查看有无可疑情况,之后将小利送上了车,同时答应替小利保密行踪。12月13日,小利的女友因涉嫌包庇罪被监视居住;12月14日小凡因涉嫌包庇罪被刑事拘留;12月16日小利在老家亲戚的劝说下投案自首。

庭审中相互推卸责任

庭审中三名被告对犯罪事实供认不讳,小利声称抢劫三个人都知道,选择的的人物也是朋友小凡提出的,并且还两次伙同自己一起前往被害人家;作案所用的工具也是几个人一起去买的,之前三个人还商量过作案的准备工作。面对小利的说法,朋友小凡则辩称小利作案与自己无关,其并没有参与抢劫案的协商作案计划,之前两次踩点之后自己便放弃了抢劫的念头,并且自己还多次劝说小利不要实施抢劫,因此小利最后的实施作案完全是其个人行为,与自己无关;女友则辩称,抢劫的事情自己并不知情,都是小利和小凡商量的,并且作案所用的水果刀也不是她买的。

最终法院经过审理一审判决,被告人小利犯抢劫罪,判处有期徒刑13年零6个月,处罚金5000元;小凡犯抢劫罪,判处有期徒刑4年,罚金2000元;小利女友犯包庇罪,判处有期徒刑1年,缓刑两年。

”

打工挣钱少、做生意又赔钱,偏偏这时女友还意外怀孕无钱动手术,为筹钱给女友做手术,小利铤而走险干起了持刀入室抢劫的勾当。作案后其女友及朋友小凡为了他能逃脱法律制裁,极力对其进行包庇。就是关系如此好的三人,当他们站上法院被告席时,却争相推卸责任,意图减轻自己的罪行。近日蜀山区法院一审对此案作出判决,三人悉数获刑。

董广飞 记者 宋才华

美的 美普达冰箱
因道路维修 开展大幅让利酬宾
全场5折 开展以旧换新
咨询电话:4425030 15956942256
地址:合裕路1551号108门面

茅台集团(安徽总代理)
产品:飞天、茅台醇、婚宴酒、赖茅、红酒等
诚招:1、各市、县独家加盟商、经销商
2、有销售经验或渠道的业务员5名
门店地址:合肥市北一环濉溪路兰亭园1楼门面 网址:www.moutai79.com
电话:0551-4256479 13305692889